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 TEPLI ČTÍ SCÉNÁRISTÉ  

     BYLI OCENĚNI 
Amatérští scénáristé se mohli přihlásit do prvního ročníku soutěže Lea, které pořádalo Herecké 
studio Domu kultury v Teplicích. Scénáristická soutěž byla pojmenována po dlouholeté lektorce 
teplického Hereckého studia Lee Čihákové. Na poprvé se přihlásilo pět soutěžních scénářů. Ve 
středu 3. března odpoledne se konalo vyhlášení vítězů soutěže. Nápad vytvořit soutěž pro 
amatérské autory vznikl v hlavě lektora hereckého studia Jaroslava Hunky. Vítězný scénář 
pocházel z pera Bohumila Matějovského. Hra má název Dům hrůzy. V hodnotitelské porotě 
zasedli jak zástupci Hereckého studia Teplice, tak Domu kultury a divadelní společnosti 4 pod 
peřinou. Vyhlášením cen byl zároveň odstartován druhý ročník scénáristické soutěže. Letos 
vyhrál Bohumil Matějovský se scénářem Dům hrůzy. Druhé místo obsadil Jiří Hnilička s hrou O 
lidech a třetí byl Václav Roman se svou Opilou detektivkou.  

 

NA HOTELOVCE OTEVÍRAJÍ  NOVOU 
TĚLOCVI ČNU 

Nákladem  45 milionů byla v areálu Hotelové školy Teplice, p.o. Ústeckého kraje pořízená nová investice  
: tělocvična s dostavbou. Více než 650 žákům, desítkám pedagogů a zaměstnanců školy a nakonec i 
teplické veřejnosti začala sloužit oficiálně právě včera, v úterý 2. března 2010. Ústecký kraj je 
zřizovatelem jedenaosmdesáti středních škol a Hotelová škola Teplice, příspěvková organizace, patří k 
těm, do nichž kraj v posledních letech investoval nejvíce peněz z krajského rozpočtu. Před třemi roky v 
areálu „hotelovky“ ve čtvrti Trnovany přibyla nová školní jídelna s kuchyní – U Kantora, která si vyžádala 
investici ve výši 50 milionů korun; v úterý 2. března 2010 tu byla vedle školy a mezi panelovými domy 
otevřena zbrusu nová tělocvična za 45 milionů korun. 
Předání stavby, která se budovala půldruhého roku, se ujala hejtmanka Ústeckého kraje Jana Vańhová a 
asistovali jí ředitel školy Jiří Nekuda a Ondřej Novák, předseda představenstva společnosti Viamont DSP, 
a.s., dodavatele stavby. Mezi hosty byli rovněž členové krajské rady Petr Jakubec (školství) a René Budjač 
(investice a majetek), předseda finančního výboru zastupitelstva Petr Fiala a další představitelé kraje a jeho 
úřadu. „Zdejší hotelová škola patří ke klenotům středního školství Ústeckého kraje a vždycky jsem ráda, 
když se o úspěších  žáků pravidelně hovoří a píše,“ řekla krajská hejtmanka. „Zdejší žáci jsou často zváni 
třeba do Prahy a obsluhují při oficiálních státních návštěvách krále, prezidenty či prince, nacházejí také 
dobré uplatnění v praktickém životě. Proto tak vysoké krajské investice do modernizací a dostavby areálu 
školy. Jsem přesvědčena, že odsud budou i nadále díky skvělému pedagogickému sboru odcházet schopní, 
vzdělaní a šikovní odborníci na cestovní ruch, kuchaři, číšníci, cukráři a další profese. Právě oni pomohou 
kraji v rozvoji cestovního ruchu při poskytování kvalitních ubytovacích a stravovacích služeb v našem 
regionu. O jejich uplatnění na trhu práce nemám obavy,“ dodala Jana Vaňhová. 
Nová školní tělocvična bude využívána nejen samotnými žáky, ale také veřejností při večerních nebo 
víkendových akcích. Bude sloužit několika druhům sálových sportů, má rovněž velkou posilovnu a další 
zázemí. To vzniklo také v prostorách původní „staré“ tělocvičny a ve vestavbě přibyly i tři nové učebny 
odborných předmětů.   

Zdroj: www.kr-ustecky.cz 
 



ŽÁCI HOTELOVÉ ŠKOLY 
OBSLOUŽÍ ANGLICKÉHO 
PRINCE 
Pomyslný náhrdelník s názvem "Pražský hrad" získá v měsíci 
březnu nový klenot. Žáci Hotelové školy Teplice budou 20. března 
2010 obsluhovat při slavnostní večeři prince Charlese, nejstaršího 

syna britské královny Alžběty II. a jejího manžela prince Philipa, následníka britského trůnu, 
zahrnujícího 16 suverénních států.K obsluze prince Charlese odjede opět 45 žáků a tři členové 
doprovodu. Vedení školy tentokráte stanovilo podmínku, kterou je minimálně jedna "hradní" 
zkušenost, tedy předchozí absolvování podobné gastronimické akce v areálu Pražského hradu. 

 

CHARITA PRO HAITI V NOVOSEDLICÍCH 
  

 
 
  
ZŠ Novosedlice uspořádala ve čtvrtek dobročinné vystoupení na 
pomoc pro Haiti s názvem „Help for Haiti.“ Celá akce byla 
doprovázena projekcí o neštěstí na Haiti. Návštěvníci na pomoc 
darovali 3 493 korun. 
Na programu se podílelo několik skupin vystupujících. Vedle 

mažoretek Poupata z DDM Duchcov, které doplnila módní přehlídka SŠ Obchodu a služeb z 
Teplice, se předvedly také tanečnice z kroužku Black Pink DDM Teplice, kterým zpívala děvčata 
ze 7. tříd. Mažoretky z Duchcova doplnily ještě dívky pod názvem Slunečnice. Všem přítomným 
ukázali možnosti boje judisté z Proboštova, pod vedením Rajka Staniče. Páťáci zase předvedli, že 
i v útlém věku jde hrát dobře na flétny. Jako poslední se předvedly děti ze 6. a 7. tříd, které cvičily 
aerobic. Hudební doprovod nakonec předvedl pěvecký sbor Zvoneček. 
A jak celá akce vznikla? „Byl to nápad, který vzešel ze žákovského parlamentu školy, ale 
zastřešila to paní vychovatelka Helena Fenclová a učitelé se poté rozhodli, že akci budou pořádat. 
Protože máme dobré zkušenosti s lidmi z Novosedlic, kteří jsou těmto akcím nakloněni, udělali 
jsme to tady. Pomáhají i soukromé firmy, které nás sponzorují,“ uvedla ředitelka ZŠ Ilona 
Svobodová.  
 Autor: Lubomír Hostek (naseadresaeplice.cz) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TEPLICKÉ SQUATY 
Budova bývalého hotelu Imperátor u Červeného kostela, nedostavěný 
dům v Mlýnské ulici, napůl opravená budova v Hornické ulici za 
Intersparem, stará Panorama – to je jen pár míst v Teplicích, kde 
přebývají bezdomovci a narkomani.  
 
S Otou Kovandou z teplické pobočky neziskové organizace White 

Light jsme se vypravili do některých z nich. Vybavila jsem se pevnými botami a oblečením, u 
kterého nějaká ta šmouha nebo flek nevadí.  
 
Nebezpečný Imperátor?  
První zastávkou byl bývalý Imperátor, kdysi jistě nádherná budova hotelu a později základní 
školy. Nyní mezi paneláky chátrá. Místní obyvatelé si stěžují na obyvatele ruiny, necítí se 
bezpečně. „Bojím se poslat osmnáctiletou dceru po šesté večer nakoupit nebo vyvenčit psa. Před 
rokem jí totiž ráno cestou do školy přepadli. Dva, tři chlápci vyběhli z Imperátora, zmlátili jí a 
ukradli jí mobil,“ vysvětluje svoje obavy paní Alena.  
 
Tak se jdu za těmi „chlápky“ podívat. Zazdění budovy dlouho nevydrželo, a tak je teď přístupná 
hned ze dvou vchodů.  
 
 

Smetiště ve třídách  
Do Imperátora jsem vešla nejdřív hlavním vchodem, všude je spousta odpadků a možná i výkalů. 
Snad díky chladnému a sychravému počasí k mému nosu zalétal jen slabý odvar zápachu. I na 
silný zápach si obyvatelé okolních domů stěžují především v létě, v teplých dnech.  
 
Zastihla jsem tam několik bezdomovců, kteří většinou polehávali. Nechtělo se jim ani do hovoru, 
tak jdu dál. V jedné z bývalých školních tříd se na zdi ještě rýsuje místo po tabuli. Místo lavic by 
se tu člověk mohl brodit nánosem odpadu, starých polštářů, hadrů a lahví. Druhá půlka místnosti 
je jakž takž uklizená, odpadkům se dá vyhnout. V rohu, kam se obvykle ve třídě chodilo „na 
hanbu“, leží v dekách zachumlaný starší muž.  
 
„Není vám tu zima? Tady přece profukuje, nejsou tu okna ani dveře,“ ptám se.  
 
„Není,“ zní odpověď.  
 
Horňáci a dolňáci  
U okna, ze kterého zbyly jen dřevěné rámy, pokuřuje žena a muž. Oba se choulí do svetrů a 
slabých bund. „My se vždycky nějak zahřejeme, večer třeba i vínem. To se mi občas povede i na 
chvíli usnout,“ svěřuje se žena, které může být něco málo přes 50 let.  
 
„V noci tu po baráku lítají feťáci a pořád od nás něco chtějí, hlavně jídlo,“ dodává. Už rok nemá 
kam jít, dva tisíce korun sociálních dávek na žádnou ubytovnu nestačí. Takový člověk už asi 
nemá co ztratit, říkám si. Ale bezdomovkyně mě vzápětí vyvádí z omylu.  
 



„Všechno máme tady v kárce, nemůžeme to tu nechat. Když odejdeme, tak nám to feťáci, kteří 
bydlí nahoře, rozhrabou a rozkradou,“ postěžovala si paní, která je už rok na ulici. Kde nahoře? 
Vždyť po schodech se po přeskočení jedné díry dostaneme nanejvýš do mezipatra. Pak už schody 
chybí.  
 
Pokojíčky  
Vydávám se tedy k zadnímu vchodu do budovy. Tady ještě skrz odpadky občas prosvítá dlažba s 
ornamenty. Právě zde je jediné ze tří schodišť, po kterém se dá vystoupat možná až do pátého, 
posledního patra. Ve všech místnostech jsou opět hromady odpadků, všude chybějí okna, v 
některých jsou balkony bez zábradlí.  
 
Není to příjemný pocit, stát na něm ve druhém nebo třetím patře. Vzpomínám si na slova jednoho 
z obyvatel přilehlého paneláku, Jaroslava Pichlíka: „Jednou se i stalo, že někdo stál na tom 
balkoně a čůral dolů.“  
 
S Otou Kovandou procházíme místy, kde si své příbytky udělali narkomani. Ti „doma“ buď 
nebyli anebo spali. V jedné z malých komůrek je pouze matrace, polštář, snad i deka a spousta 
různých špinavých hadrů.  
 
„D řív tu bydlela holka, která si to tu vyzdobila, měla tu i poličky s různými krémy a šminkami, 
které ženy používají. Teď se živí prostitucí na Nákladní ulici,“ zavzpomínal Kovanda.  
 
Squat s novou střechou  
Další teplický squat je v Hornické ulici, za Intersparem. Je to patrový dům s novou střechou. Stojí 
stranou od ostatních obydlených domů. „Bývala tu i plastová okna. Když ale majitel s opravami 
přestal, vzala za své,“ komentuje Kovanda. Zbytky rámů zůstaly asi jen ve dvou oknech. 
Vcházíme dovnitř, klepat nemusíme, není na co. Naskýtá se nám stejný obrázek jako v Imperátoru 
– hromady odpadků.  
 
Luxus: kolo a vařič  
Stoupáme do patra. „Dobrý den, káčko! Potřebujete něco? Chcete vyměnit stříkačky?“ jako 
obvykle volá Ota Kovanda. „Chceme, dobrý den, pojďte,“ zve nás starší muž do pokoje. Je 
celkem útulně zařízený: postel, gauč, police, záclony, nechybí ani propanbutanový vařič. 
Místnosti ovšem vévodí zánovní kolo.  
 
„Nedávno tu byli policajti, ale jen nás zkontrolovali, nevyhazovali nás,“ hlásí krátce po našem 
příchodů jeden ze dvou mužů. „A ještě devět let nás vyhazovat nebudou. Rusák, co mu to tu patří, 
je totiž ve vězení,“ doplňuje ho mladá žena sedící na gauči, která si během naší návštěvy pořád 
dokola potírá ruce krémem, jakoby zapomněla, že už to udělala.  
 
Jarda pak nesměle kývá na otázku, zda bere inzulin. Později se od Oty Kovandy dovídám, že lék 
na cukrovku stejně nebere. „Asi mu to nějak nahrazuje ten pervitin,“ říká.  
 
Dáša z přízemí  
Cestou zpátky se zastavuji v přízemí. Jakousi vstupní halou je místnost z poloviny zavalená 
odpadem. Z vedlejšího pokoje vykukuje komínová roura. Asi i tady mají raději teplo. Místo dveří 
je tu hadrový závěs, zpoza něj vykukuje Dáša, dovnitř nás nepustí. Svěřuje se s tím, že má opět 
hnisající ránu na noze.  
 
„Přijďte si k nám pro mastičku,“ zve ji Kovanda. Dáše se na chvíli rozzáří oči, ale pak namítne: 



„Když já teď jenom ležím, nikam nechodím. To možná spíš přijde starej,“ směje se. A s tím se 
také loučíme.  
 
Po našem odchodu mi Ota Kovanda prozradil, že Dáša z přízemí už byla dvakrát na operaci srdce. 
„Drogy jí zanesly cévy,“ konstatuje. Neodvažuji se zeptat, kolik času jí ještě zbývá.  

Autor: Gabriela Hauptvogelová (NASEADRESATEPLICE.CZ) 

Kontaktní centrum s terénním programem 
WHITE LIGHT I Teplice  

Kontaktní centrum s terénním programem WHITE LIGHT I. je dveřmi do systému péče o 
uživatele drog. Jedná se o nízkoprahové zařízení, které poskytuje služby včasné a krizové 
intervence, poradenství, zdravotní a sociální pomoci osobám s nízkou motivací k léčbě. Kontaktní 
centrum se zaměřuje na poskytování služeb uživatelům drog, kteří akceptují pouze nízkoprahové 
terapeutické a pomocné služby.  
Toto zařízení poskytuje širokou nabídku služeb. Na klienta nejsou v rámci prvního kontaktu 
kladeny téměř žádné nároky. Vzhledem k tomu se tomuto zařízení daří navazovat kontakty i s 
klienty, kteří by zůstali běžnými přístupy nezachyceni. Abstinence klienta není nezbytnou 
podmínkou spolupráce se zařízením. Důležitým principem práce je respektování volby klienta, ať 
se rozhodne pro abstinenci nebo pro život s drogou, vždy je možné mu nabídnout terapeutickou 
intervenci, formou odborné péče a pomoci podle jeho individuálních potřeb. Klientům je umožněn 
anonymní kontakt, čímž dochází k odbourání obav ze stigmatizace z návštěvy odborné instituce 
poskytující služby uživatelům drog. 
Kontaktní centrum WHITE LIGHT I. je tedy specifické nízkoprahové zařízení, jehož služby jsou 
zaměřeny na cílovou populaci uživatelů drog od 15 let věku a signifikantní osoby uživatelů drog 
(rodiče, partnery, blízké) převážně z teplického regionu.  
Cílovou skupinou programu kontaktního centra a terénních programů jsou závislí a problémoví 
uživatelé drog, pravidelní uživatelé a příležitostní uživatelé, experimentátoři a jejich signifikantní 
osoby závislých (rodiče, partneři, příbuzní).  

• závislí – jde o uživatele splňující kritéria syndromu závislosti, ale ne vždy jde zároveň o 
problémové uživatele  

• problémoví uživatelé – jedná se o intravenózní uživatele drog, dlouhodobě a pravidelně 
užívající zejména opiáty či pervitin  

• pravidelní uživatelé (škodlivě užívající) – užívají častěji než jednou týdně, užívání drog 
obvykle zasahuje nejen životní styl  

• příležitostní uživatelé – užívání drog se již stalo součástí životního stylu, ale není častější 
než jednou za týden a jeho důsledkem není (nebo dosud není) vznik závislosti a dalších 
problémů, typické je zejména u marihuany, LSD či extáze na tzv. parties  

• experimentátoři – nepřesné, ale v odborné terminologii používané označení pro osoby, 
které drogy zkouší  

Kontaktní centrum WHITE LIGHT I., Doubravská 122/5 Teplice 415 01 
Telefon: +420 417 530 788 
Mobil: +420 602 414 911               E-mail: kc-teplice@wl1.cz  
Website: www.wl1.cz 



ICM Teplice DOPORUČUJE 

 

10.03/10 - Katka 

Kino Kv ěten Teplice 
 

 
 
Film Heleny Třeštíkové je unikátním 
časosběrným dokumentem, mapujícím 
čtrnáct let v životě mladé narkomanky a 
jejího marného zápasu se závislostí. Proč 
začala brát drogy? Jak sama říká - chtěla se 
lišit. Píše se rok 1996 a tehdy devatenáctiletá 
Katka žije v terapeutické komunitě Sananim 
v Němčicích s nadějí na obyčejný život - 
touží mít přítele, jednou i rodinu. Happy end 
se však nekoná. Režisérka zaznamenává ve 

svém filmu rok za rokem Katčin sestup níž a níž na spirále krádeží, prostituce, fyzického i 
psychického chátrání, na spirále, přerušované jen občasným vzepětím naděje a odhodlání s drogou 
skoncovat. Její touha je upřímná, droga ale nakonec vždycky zvítězí. Podaří se Katce konečně 
najít sílu ve chvíli, kdy otěhotní a budoucí mateřství jí nabídne životní motivaci?  
Časosběrný dokumentární film o drogách, lásce, vězení a odpovědnosti. 13 let života Katky, Ládi 
a Jany . Žijí na pražských ulicích, shánějí drogy, kradou, pokusí se o vraždu. Láďa a Jana skončí 
ve vězení. Katka otěhotní a porodí holčičku. Podaří se jí vybojovat nejtěžší bitvu svého života? 
Musí dokázat, že je schopná se o dceru postarat. Jinak, jí bude dítě odebráno.  
 
vstupné: 75,-Kč 
začátek: 20:00 

 

Kino Kv ěten Teplice 
Adresa: Mírové nám. 2950, Teplice. Tel: 417 515 940.  

KINO JE VYBAVENO SYSTÉMEM DOLBY - DIGITAL.  

KINO MÁ BEZBARIÉROVÝ PŘÍSTUP.  

 



12.02/10 - Výstava prací žáků ZUŠ Ivana 
Kawaciuka Duchcov 

Muzeum města Duchcova  
od 12 . 2. do 12. 3. 2010 v Poppelově výstavní síni - dne 12. 2. od 15.30 hod. proběhne vernisáž 
výstavy - otevřeno: pondělí - pátek = 9.00 - 17. 00 hodin  
 
vstupné: děti, studenti, důchodci = 5,- Kč; dospělí = 10,- Kč 
začátek: 09:00 
 

Od 4.03/10 - S FOTOAPARÁTEM ZA 
EXOTIKOU 

Kulturní centrum Kaskáda Bílina  
VÝSTAVNÍ SÍŇ U KOSTELA Výstava fotografií známého bílinského fotografa Pavla Záhorce.  
 
vstupné: dospělí 20,-Kč, studenti, děti, senioři – 10,-Kč 
začátek: 10:00  

Od 3.03/10 - "ŽELEZNICE OČIMA 
SBĚRATEL Ů" 

Městské informační centrum Duchcov 
výstava fotografií lokomotiv od Miroslava Šeráka a Jana Štolpy - od 2. 3. do 31. 3. 2010 ve 
výstavním prostoru informačního centra - otevřeno: pondělí - pátek = 8.30 - 17. 00 hodin  
 
vstupné: zdarma 
začátek: 08:30  

 

11.03/10 - Vlasová show 

Dům  dětí a mládeže Bílina 
soutěž dvojic,které si vzájemně vytvoří nejoriginálnější účes a líčení, 16:00 -18:00 hod., od 7 
do 14 let. 
 
vstupné: 20,-Kč 
začátek: 16:00 



příspěvková organizace 

Regionální muzeum v Teplicích 
 

 
 

Výstavy: 
 
jízdárna 
22. 1. – 14. 3. 

 

 
"TEPLICE NA VLASTNÍ KŮŽI" 
 
Výstavu pořádá teplické muzeum ve spolupráci s autory projektu tzv. 
audiostezky Teplice - naučné stezky, která nyní zahrnuje 54 objektů  a míst 
v Teplicích. Na výstavě je audiostezka představena prostřednictvím soutěže pro 
2. stupeň základních škol, střední školy, ale také rodiny s dětmi. Tématem 
soutěže je historie, současnost a budoucnost města Teplice na bázi příběhů 
jednotlivých objektů a míst zapojených do audiostezky. K výstavě jsou 
připraveny metodické materiály a pracovní listy, které jsou ke stažení na 
webových stránkách www.muzeum-teplice.cz , www.audioteplice.cz  
 
Zveme též na komentované prohlídky výstavy, které se konají 3. 3. a 10. 3. 
vždy od 15 do 17 hod. 

 
jízdárna 
18. 3. – 8. 4. 
 

 
Výstava prací žáků ZUŠ Teplice 
Každoroční výstava prací žáků výtvarného oboru Základní umělecké školy 
v Teplicích, která dokazuje nevyčerpatelnost dětské fantazie a tvořivosti. 
 

Exponát měsíce: 
 
vstupní hala 
zámku 
 

 
Březen - Knihovna RMT – na téma Johann Wolfgang Goethe 

 

Stálé expozice: 
 
Trasa A - začátky vždy v 10 a 14 hod. 
Expozice archeologie, Keramické školy v Teplicích, keramiky a porcelánu, historických pokojů, hodin a 
výklenků v prvním poschodí spolu s expozicí gotického a barokního umění 
 
Trasa B - začátky vždy 11 a 16 hod. 
Výklenky a expozice gotického a barokního umění v prvním poschodí zámku, expozice hodin, historické 
pokoje, mincovní kabinet a expozice lázeňství 
 
Trasa C - začátky vždy 13 a 16 hod. 
Expozice mineralogie, archeologie a zoologie, parohová chodba ve 2. poschodí zámku, Rokokový sál, 
expozice historických hodin, výklenky s expozicí gotického a barokního umění a numizmatický kabinet 
 
Trasa D – so – ne 10 – 12 a 13 – 17 hod. 
Stálá expozice „Po stopách zaniklého kláštera v Teplicích“ je situována v přízemí tzv. románského křídla 
teplického zámku. Toto nejstarší křídlo zámku bylo součástí kláštera benediktinek založeného kolem 
roku 1160 českou královnou Juditou, manželkou krále Vladislava. 
 
MUZEUM KRUPKA  
Muzeum v Krupce je pobočkou Regionálního muzea v Teplicích. Můžete si zde prohlédnout poměrně 
rozsáhlou expozici přírody severozápadních Čech (zvířena, geologie, mineralogie a paleontologie), 
unikátní expozici 200 ks modelů hub, expozici zaměřenou na hospodářský a společenský vývoj 
Krušných hor a samotného města Krupky v návaznosti na těžbu cínu nazvanou „Krupka  a cín“. 
V samostatném prostoru na ploše cca 10m2 je umístěn model rudného dolu. Nedílnou součástí muzea 
v Krupce je expozice  věnovaná historii hasičství. Muzeum  je otevřeno st – ne: 9.30 – 16.30 hod.  



 
 
Krupská 18/31, Teplice 
Středa 10. 3. 2010 od 15.30 hodin 
vlajka pro Tibet 
Beseda na téma okupace Tibetu Čínou a vyvěšení 

vlajky pro Tibet. 
Čtvrtek 11. 3. 2010 od 17.00 
hodin 
ON-LINE Jeden sv ět 
Organizátor festivalu Jeden svět v Teplicích Jindřich 
Frankenfeld 
bude odpovídat na vaše dotazy. Festival se 
uskuteční od 15. března. 

Víkend 20. - 21. 3. 2010 
Tatínkové, hrajte si! 
Staňte se automobilovým závodníkem a přijďte si k 
nám zahrát 
na herní konzole Xbox 360. Usedněte za volant více 
než 400 
nejobdivovanějších aut na více než 100 
renomovaných reálných 
závodních okruzích i exotických silničních tratích z 
celého světa. 


